
4. A portugál elnökség programjának ismertetése (vita)

A Tanács nyilatkozata: A portugál elnökség programjának ismertetése

José Sócrates Carvalho Pinto de Sousa (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke).

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
és Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Felszólal Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Patrick Louis, az IND/DEM képviselőcso-
port nevében, Bruno Gollnisch, az ITS képviselőcsoport nevében, Gianni De Michelis, független, João de
Deus Pinheiro, Edite Estrela, Annemie Neyts-Uyttebroeck és Mirosław Mariusz Piotrowski.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

Felszólal Alyn Smith, Miguel Portas, Nigel Farage, Irena Belohorská, Timothy Kirkhope, Enrique Barón
Crespo, Bronisław Geremek, Mario Borghezio, Jana Bobošíková, Elmar Brok, Klaus Hänsch, Simon Busuttil,
Martine Roure, Luís Queiró és Jan Marinus Wiersma, először a Líbiában 1999 óta fogva tartott palesztin
orvos és öt bolgár ápolónő helyzetével kapcsolatban (az elnök közli, hogy e témával kapcsolatban nyilatko-
zatot fog tenni később) (2007.07.11-i jegyzőkönyv, 6. pont), Othmar Karas, Bogusław Sonik, José Sócrates és
José Manuel Barroso.

A vitát berekesztik.

5. A kormányközi konferencia összehívása * (vita)

Jelentés a kormányközi konferencia összehívásáról: az Európai Parlament véleménye (az EU-Szerződés
48. cikke) [11222/2007 – C6-0206/2007 – 2007/0808(CNS)] – Alkotmányügyi Bizottság.
Előadó: Jo Leinen (A6-0279/2007)

Felszólal Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

Jo Leinen előterjeszti a jelentést.

Felszólal Íñigo Méndez de Vigo, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Richard Corbett, a PSE képviselőcso-
port nevében, Andrew Duff, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcso-
port nevében, Johannes Voggenhuber, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL
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